
BREZPLAČNE DELAVNICE: 
 
PROGRAMIRANJE in spodbujanje razvoja splošnih 
DIGITALNIH KOMPETENC 
Zavod dt.Lab organizira novo serijo prenovljenih brezplačnih delavnic programiranja. Za 
otroke in mladino, stare od 7 do 19 let, smo pripravili novo serijo delavnic, z novimi 
projekti in drugačnimi programerskimi rešitvami. Dogodek bo potekal v UČILNICI oz. 
prostorih šole Coding Giants Slovenija,  Tržaška cesta 21,  Maribor in interaktivno 
prek spleta (ONLINE).  
 
Udeležba na dogodku, ki bo potekal od 31. januarja do 18. februarja 2025, je 
popolnoma brezplačna. Število prostih mest na posameznih terminih brezplačnih 
delavnic je omejeno, zato pohitite s prijavami: 
👉 https://codinggiants.dtlab.si/brezplacne-delavnice 

 

"Code with Giants" je ime za serijo brezplačnih delavnic za otroke in mladino. Vsi, ki jih 
zanimajo sodobne tehnologije, mobilne aplikacije, spletne strani in se želijo prizkusiti v 
programiranju in se poglobiti v vznemirjivi svet informacijskih tehnologij, se lahko 
udeležijo brezplačnih delavnic, pripravljenih za različne starostne skupine: 7-9 let, 
10-12 let in 13 - 18 let.  

https://codinggiants.dtlab.si/brezplacne-delavnice


Delavnice in tečaji šole programiranja Coding Giants ne predstavljajo le uresničevanja 
ideje učenja skozi igro, so predvsem učinkovit način spodbujanja razvoja ustvarjalnega 
in logičnega mišljenja. Otroci se bodo v projektih snovanja računalniških iger in aplikacij 
sočili z izzivi iskanja in preverjanja novih programskih rešitev, kar spodbuja ustvarjalnost 
na nekovencialen način. Kar je pri tem najpomembnejše,  je to, da otroci in mladi na ta 
način že zelo zgodaj začnejo usvajati veščine, ki jih bodo brez dvoma potrebovali v 
poklicih prihodnosti. Delavnice "Code with Giants" so priložnost soočiti se z zahtevami 
prihodnosti in spoznati programiranje kot obliko novodobne pismenosti. Prijave na 
brezplačne delavnice potekajo, prosta mesta se hitro polnijo, zato pohitite s prijavami 👉 
https://codinggiants.dtlab.si/brezplacne-delavnice 

Na brezplačnih delavnicah bo mogoče spoznati: 

● Scratch - okolje blokovnega programiranja, ki najmlajšim omogoča vstop v  svet 
programiranja na zabaven način; 

● Minecraft Education Edition - možnost programiranja priljubljenih svetov 
Minecrafta z uporabo blokovnih programskih ukazov; 

● App Inventor - omogoča ustvarjanje aplikacij in iger za mobilne naprave; 
● C# - eden najbolj razširjenih programskih jezikov; 
● Python - programski jezik, ki, še posebej v zadnjih letih, pridobiva na 

popularnosti. 

Delavnic se lahko udeležijo otroci in mladi od 7. do 19. leta starosti. Za najmlajše je 
pogoj le znanje branja, pisanja in računanja do 20. Cilj akcije je navdušiti otroke za 
ustvarjanje lastnih iger, spletnih strani in aplikacij in na ta način uporabo računalnikov in 
mobilnih naprav ciljno usmeriti v učenje, ter pasivno uporabo interneta spremenili v 
ustvarjalno dejavnost. 

Organizator brezplačnih delavnic programiranja »Code with Giants« je mednarodna šola 
»Coding Giants«. Tečaje programiranja po učnih načrtih šole Codin Giants izvajajo 
danes v več državah v Evropi in po svetu: na Poljskem, v Nemčiji, Španiji, Hrvaški, 
Slovaški, Čilu, Mehiki, Bosni in Hercegovini, Črni Gori, ZDA, Singapurju in Avstraliji. 

Prijave na brezplačne delavnice za otroke in mladino, z opisi in razpoložljivimi datumi 
izvedbe, so na voljo na: https://codinggiants.dtlab.si/brezplacne-delavnice 

Prijavite svojega otroka že danes! 
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